
 

 

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１） ６÷１.５       （２）１２÷２.４      （３）９÷０.６  

     

 

 

 

 

 

 

【答え】                【答え】                 【答え】 

       

                                          

問 二 次の計算をしましょう。 

 

（１） ９.１÷３.５           （２）０.１２÷０.４８ 

 

 

 

 

 

  

 

【答え】                          【答え】  

 

問 三 次の計算をしましょう。商は整数だけにして、あまりも求めましょう。 

 

（１） １.７÷０.６ 

              

        

                                【答え】          あまり  

 

 

（２） ２.６５÷０.４２ 

           

 

              

                                 【答え】          あまり  

 

【チャレンジ問題④】 

算数 小数のわり算      ５年  組  名前 

    

  

  

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

問 四 ある日の遊園地の入園者数は５９６人です。これは，前の日の０.８倍です。前の日の

入園者数は何人でしょうか。 

                                   

 

  【式】   

 

 

                         【答え】              人                

 

                                        

 

問 五 面積が１７.１㎡の長方形の花だんがあります。横の長さは４.５ｍです。たての長さは

何ｍでしょうか。 

  

                 

          １７.１㎡ 

                  

                

               ４.５ｍ 

                                    

    

  【式】  

 

 

                             【答え】           ｍ 

 

問 六 ３Ｌの牛乳
にゅう

を，０.１８Ｌずつコップに入れていきます。何個のコップに牛乳を入れる

ことができますか。また，牛乳は何Ｌあまりますか。                              

 

  【式】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【答え】      個のコップに牛乳をいれることができて，         Ｌあまる。 

 


